



УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“
СКОПЈЕ

Бул. Гоце Делчев бр. 9А 1000 Скопје
Република Северна Македонија
Деканат: +389 2 3240 401, Централа: +389 2 3240 400
Факс.: +389 2 3223-811



Бр.

04-240/14
23-06-2021

Скопје

Врз основа на чл. 110 став 1 точка 8 и чл. 175 став 5 од Законот за високото образование (Сл. весник на РМ бр. 82/2018 година), Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на својата 60. редовна седница одржана на 16.6.2021 година, ја донесе следнава

О Д Л У К А

1. **М-Р ЕКАТЕРИНА ТЕРЗИЈОСКА, се избира во звањето виш лектор во наставно-научните области Славистика (64003) (Современ руски јазик и Руска цивилизација и култура) и Преведување (64022) (Практика на преведувањето, Терминологија).**

2. Именуван/-иот/-ата заснива работен однос на определено работно време до 15.6.2025 година.

3. Во стекнатото звање именуван/-иот/-ата се здобил-а од денот на донесувањето на оваа Одлука, а платата ќе се определи со посебно решение во согласност со Правилникот за плати.

Образложение

На објавениот конкурс за избор на **виш лектор** во наставно-научните области **Славистика (64003) (Современ руски јазик и Руска цивилизација и култура) и Преведување (64022) (Практика на преведувањето, Терминологија)** објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ се пријави кандидатот **м-р Екатерина Терзијоска**.

Рецензијата за овој избор е објавена во Билтенот на Универзитетот бр. 1239.

Наставно-научниот совет на својата седница одржана на ден 16.6.2021 година по предлог на Рецензентската комисија во состав:

1. д-р Максим Каранфиловски, редовен професор
 2. д-р Кита Бицевска, редовен професор
 3. д-р Биљана Мирчевска-Бошева, вонреден професор
- едногласно го-ја избра **м-р Екатерина Терзијоска** во звањето **виш лектор**.

Согласно чл. 175 став 5 од Законот за високото образование избраниот наставник заснива работен однос за времето на кое е избран.

Одлуката да се достави до именуван/-иот/-ата, Одделението за општи, правни работи и човечки ресурси, Одделението за финансиско, сметководствено и материјално работење и Архивата на Факултетот.

Изработил:ГК
Одобрил:МШ



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН

НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1239

Скопје, 1 јуни 2021 година

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-СТРУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ (ДИСЦИПЛИНИ) СЛАВИСТИКА И ПРЕВЕДУВАЊЕ НА ФИЛОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 11.3.2021 година, за избор на наставник во сите наставно-стручни звања во наставно-научните области славистика (64003) (Современ руски јазик и Руска цивилизација и култура) и преведување (64022) (Практика на преведувањето, Терминологија), и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 04-370/10, донесена на 21.4.2021 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Максим Каранфиловски, редовен професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје, д-р Кита Бицевска, редовен професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје и д-р Биљана Мирчевска-Бошева, вонреден професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-стручни звања во научните области славистика (64003) (Современ руски јазик и Руска цивилизација и култура) и преведување (64022) (Практика на преведувањето, Терминологија), во предвидениот рок се пријави м-р Екатерина Терзијоска.

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатката м-р Екатерина Терзијоска е родена на 14.10.1963 г., во Киевската Област, Украина. Средно образование завршила во Скопје, во гимназијата „Раде Јовчевски-Корчагин“ во 1981 година. Со високо образование се стекнала на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, на групата руски јазик и книжевност и дипломирала во 1985 година, со просечен успех 8,90.

Кандидатката активно се служи со рускиот јазик.

Во 2010 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ – наука за јазик – славистика (русистика). Студиите ги завршила во 2013 година, со просечен успех 9,80. На 14.2.2013 година го одбрала магистерскиот труд на тема: „Фраземи со компоненти бело, црно и црвено во рускиот и во македонскиот јазик“.

Во 1987 година е избрана во звањето лектор по современ руски јазик во областа славистика (русистика).

Во моментот е виш лектор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1149 од 30.6.2017 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1057 (1.7.2013), 1047 (1.2.2013), 962 (2009), 870 (2005), 775 (2001), како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Филолошки факултет „Блаже Конески“, кандидатката м-р Екатерина Терзијоска изведува настава и вежби по Современ руски јазик на првиот циклус студии на студиската програма Руски јазик и книжевност, настава и вежби по Преведување (консекутивно и симултано) од руски на македонски и од македонски на руски јазик, Терминологија и настава по Руски јазик – Ц и руски јазик на Економскиот факултет.

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 29 дипломски трудови.

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Научноистражувачка дејност

М-р Екатерина Терзијоска има објавено вкупно 6 научни трудови од областа славистика и преведување, од кои 3 труда во меѓународни научни списанија, 2 труда во зборници од научни собири и 1 труд објавен во зборник на трудови на в.о. установа.

Кандидатката учествувала како член во национален експертски тим за развој на модулари наставни програми базирани на концепции, *Проект за развој на вештини и поддршка на иновации за средно 4-годишно техничко образование* (Биро за развој на образование), во 2019 г.

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

М-р Екатерина Терзијоска активно е вклучена во стручно-апликативната работа на Министерството за правда во Комисијата за проверка на знаењата на кандидатите за судски преведувачи по руски јазик во 2017 – 2020 г.

Кандидатката м-р Екатерина Терзијоска остварила експертски активности во МАНУ во макропроектот „Македонска научна и стручна терминологија“, термилошки речник „Генетика“ (2018), „Социјална и превентивна медицина: јавно здравје“ (2018) и „Филозофија“ (2019).

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој во Москва на Универзитетот „Ломоносов“.

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Катедрата и Факултетот:

- Комисија за тестирање и оценка на нивото на знаење по руски јазик во 2018 и 2019 г.; Комисија за попис на библиотечниот фонд во 2018; Комисија за отпис на библиотечниот фонд во 2019 и 2020 г.; Комисија за попис на постојни средства во 2017 г.;
- Државен натпревар по руски јазик за основни и средни училишта во Р Македонија за 2017, 2018 и 2019 г.;
- Промотивни активности на Факултетот (отворени часови во 1 средно училиште и во 5 основни училишта во Р Македонија), март – април 2019 година.

Кандидатката учествувала во уредувачкиот одбор за издавање на монографија од Меѓународен славистички собир во 2017 г. и е член на Одборот за одбележување на јубилејот 100 г. од раѓањето на Блаже Конески во 2021 г.

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на м-р Екатерина Терзијоска.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека м-р Екатерина Терзијоска поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето виш лектор во научната област.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје, м-р Екатерина Терзијоска да биде избрана во звањето виш лектор во научната област славистика и преведување.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Максим Каранфиловски, с.р.

Проф. д-р Кита Бицевска, с.р.

Проф. д-р Биљана Мирчевска-Бошева, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: *Екатерина Христо Терзијоска* (име, татково име и презиме)

Институција: *Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје*
(назив на факултетот/институтот)

Научна област: наука за јазик – *РУСКИ ЈАЗИК*

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ ЛЕКТОР

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Завршени втор циклус академски студии – 2013 год	да
2	Стектат назив – магистер од соодветната област Назив на научната област: <u>наука за јазик (руски јазик)</u>	да
3	Остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус, за секој циклус посебно* Просечниот успех на прв циклус изнесува: <u>8,90</u> Просечниот успех на втор циклус изнесува: <u>9,80</u>	да
4	Наставно и стручно искуство во областа во која се избира (да се наведе наставното и стручното искуство во полето во кое се избира) Од 1987 год. до денес – вработена е како лектор по руски јазик. На Катедрата за славистика ги предава предметите: Современ руски јазик, Практика на преведување, Консекутивно и симултано преведување, Терминологија, Руска цивилизација, Руски јазик Ц. Покрај ангажираноста на Катедрата, ја одржува наставата и на нематичните факултети (руски јазик како изборен на ниво на УКИМ: Филозофски факултет, Економски факултет).	да
5	Претходен избор за виш лектор на високообразовна установа, датум и број на Билтен: Билтен бр. 1149, 30.7.2017.	
6	Има објавено научни и стручни трудови во областа во која се избира (да се наведат научните и стручните трудови и каде се објавени) <i>„Црното грозје е послатко“</i> , Меѓународна научна конференција „Зборот збор отвора“, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопје, 2016. – стр. 303-308. <i>„Русистика в Македони: текущий статус и перспективы“</i> , меѓународно научно списание <i>Русский тест: теория и практика</i> бр.5, Российский университет дружбы народов, Москва, 2017 – стр.61-6 (во коавторство со Биљана Мирчевска – Бошева) <i>„Единство Европы по данным лексики“</i> , <i>Славистички студии</i> , бр.18 (2018), стр. 335-342 Проектот <i>Македонија вечна</i> (6 брошури со наслови <i>„Допир“</i> , <i>„Инстинкт“</i> , <i>„Мирис“</i> , <i>„Звук“</i> , <i>„Поглед“</i> , <i>„Вкус“</i> , превод од	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<p>македонски на руски јазик. (Агенција за промоција и поддршка на туризмот во Р. Македонија, Скопје, 2014) <i>Човековата судбина и други раскази</i>, Михаил Шолохов Проектот финансиран од Владата на Р. Македонија „Свезди на светската книжевност“, превод од руски на македонски јазик, 244 стр. (Конгресен сервисен центар „Макавеј“, Скопје, 2014 г.) „Квалификационен семинар за професорите по руски јазик во Република Македонија“, Приказ (во коавторство со Ирен Алчевска); <i>Годишен зборник</i>, бр.43-44 (2017-2018), стр. 373-376 <i>Славистика XV, СДС, Белград</i> – Приказ во Славистички студии 15-16, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопје, 2013 Учество во национален научен проект „Паралелни фразеолошки корпуси“ 2016, Филолошки факултет, Скопје „Нијанси на белото во рускиот и во македонскиот јазик“, <i>Руско-македонски јазични, литературни и културни врски</i>, Филолошки факултет „Блаже Конески“-Скопје, 2014, стр.317-324</p>	

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под реден број 1 не се пополнува.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Максим Каранфиловски, с.р.
 Проф. д-р Кита Бицевска, с.р.
 Проф. д-р Биљана Мирчевска-Бошева, с.р.

ОБРАЗЕЦ 2
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Екатерина Христо Терзијоска
(име, татково име и презиме)

Институција: Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје
(назив на факултетот/институтот)

Научна област: руски јазик

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
1.	Одржување на настава од прв циклус студии	
	2017/2018, зимски семестар	
	Современ руски јазик 5 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 3 (0+3)	1,8
	Практика на преведување 5 (0+3)	1,8
	Руски јазик 3Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 1 (2+2)	2,4
	Руски јазик на Економски факултет (2+2)	2,4
	2017/2018, летен семестар	
	Современ руски јазик 6 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 4 (0+3)	1,8
	Практика на преведување 6 (0+3)	1,8
	Руски јазик 4Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 2 (2+2)	2,4
	Руски јазик на Економски факултет (2+2)	2,4
	2018/2019, зимски семестар	
	Современ руски јазик 7 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 5 (0+3)	1,8
	Консекутивен превод (0+3)	1,8
	Руски јазик 3Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 1 (2+2)	2,4
	2018/2019, летен семестар	
	Современ руски јазик 8 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 6 (0+3)	1,8
	Симултан превод (0+3)	1,8
	Руски јазик 4Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 2 (2+2)	2,4
	2019/2020, зимски семестар	
	Современ руски јазик 5 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 3 (0+3)	1,8
	Практика на преведување 5 (0+3)	1,8
	Руски јазик 3Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 1 (2+2)	2,4
	2019/2020, летен семестар	
	Современ руски јазик 6 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 4 (0+3)	1,8
	Практика на преведување 6 (0+3)	1,8
	Руски јазик 4Ц (2+2)	2,4

	Терминологија 2 (2+2)	2,4
	2020/2021, зимски семестар	
	Современ руски јазик 7 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 5 (0+3)	1,8
	Руски јазик 3Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 1 (2+2)	2,4
	2020/2021, летен семестар	
	Современ руски јазик 8 (0+8)	4,8
	Практика на преведување 6 (0+3)	1,8
	Руски јазик 4Ц (2+2)	2,4
	Терминологија 2 (2+2)	2,4
	Вкупно бодови за одржана настава од прв циклус на студии	93,6
2.	Настава во школи и работилници	
	Семинар за наставници по руски јазик и книжевност под наслов „Наставата по руски јазик како странски јазик во современата образовна средина“, реализиран во соработка со РУДН и МГУ, Скопје, 16 февруари 2018	1
	Семинар за наставници по руски јазик под наслов „Лингвистические (языковые) аспекты в обучении иностранному языку“, реализиран од РУДН во Скопје, во период од 4 до 8 октомври 2018 г.	1
	Меѓународен семинар за наставници по руски јазик «Компетенции профессионального развития в образовании» (21 – 25 октомври 2019, Нови Сад и Ниш, Србија)	1
	Вкупно бодови од учество во школи и работилници	3
3.	Член на комисија за 29 дипломски работи	
	29x0,01	2,9
	Вкупно бодови од член на комисија за одбрана на дипломска работа	2,9
	Вкупно	105,5

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
1.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови	
	„Единство Европы по данным лексики“, Славистички студии, бр.18 (2018), стр. 335-342	5
	Славистика XV, СДС, Белград – приказ во Славистички студии бр. 15-16, Филолошки факултет, Скопје, 2013	5
	„Русистика в Македони: текущий статус и перспективы“ (во коавторство со Биљана Мирчевска – Бошева), меѓународно научно списание Русский тест: теория и практика бр.5, Российский университет дружбы народов, Москва 2017, стр.61-64	4,5

	Вкупно бодови од трудови објавени во научно списание со меѓународен уредувачки одбор	14,5
2.	Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји	
	<i>Црното грозје е послатко</i> , Меѓународна научна конференција „Зборот збор отвора“, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопје, 2016. – стр. 73-86.	5
	<i>„Нијанси на белото во рускиот и во македонскиот јазик“</i> , Руско-македонски јазични, литературни и културни врски, Филолошки факултет „Блаже Конески“ - Скопје, 2014, стр. 317-324.	5
	Вкупно бодови од трудови објавени во зборник од меѓународни академски собири	10
3.	Труд објавен во зборник на трудови на в.о. установа	
	<i>„Квалификационен семинар за професорите по руски јазик во Република Македонија“</i> , Приказ (во коавторство со Ирен Алчевска); Годишен зборник, бр.43-44 (2017-2018), стр. 373-376	1,8
	Вкупно бодови од објавен труд во зборник на трудови на в.о. установа	1,8
4.	Учество во научен /стручен собир со реферат	
	Меѓународна научна конференција „Зборот збор отвора“, со рефератот: <i>Црното грозје е послатко</i> , Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопје, 29 – 30.10.2016 г.	1
	VI меѓународна руско-македонска научна конференција со реферат „Фраземи со компонента <i>црвено</i> во руски и во македонски јазик“, Перм, Русија од 9 – 15 септември 2014 г.	1
	Меѓународен славистички собир, VII македонско-руска научна конференција, VII македонско-чешка научна конференција и X македонско-полска научна конференција, Филолошки факултет „Блаже Конески“, 15 – 16 јуни 2017 г., со рефератот: <i>„Кем модно работат в Македони?“ (к вопросу об американизмах в современном македонском языке)“</i> , (во коавторство со Марија Смирнова)	1
	Вкупно бодови од учество во научен/стручен собир	3
	Вкупно	29,3

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
1.	Учество во работа на комисији за државни натпревари	
	Државен натпревар по руски јазик за основни и средни училишта во Р Македонија за 2017 год.	1
	Државен натпревар по руски јазик за основни и средни училишта во Р Македонија, за 2018 год.	1
	Државен натпревар по руски јазик за основни и средни училишта во Р Македонија, за 2019 год.	1
	Вкупно бодови од учество во работа на комисији за државни натпревари	3
2.	Преводи	

	Човековата судбина и други раскази, Михаил Шолохов. Проект финансиран од Владата на Р Македонија, „Свезди на светската книжевност“, превод од руски на македонски јазик, 244 стр. (Конгресен сервисен центар „Макавеј“, Скопје, 2014 г.)	5
	Вкупно бодови преводи	5
3.	Учество во промотивни активности на Факултетот	
	Учество на Отворениот ден на УКИМ	0,5
	Предавање во Руски културно-информативен центар при УКИМ „Покрстување на Русија“, 19.2.2016	0,5
	Предавање во Руски културно-информативен центар при УКИМ „Масленица – празникот на сонцето и палачинките“, 11.3.2016	0,5
	Предавање во Руски културно-информативен центар при УКИМ „Велигден во Русија“, 22.4.2016	0,5
	Промотивни активности на Факултетот (отворени часови во едно средно училиште и во пет основни училишта во Р Македонија), март – април 2019 година	0,5
	Вкупно бодови од промотивни активности на Факултетот	2,5
4.	Член на факултетска комисија	
	Член на Комисија за попис на постојни средства /2017 г.	0,5
	Член на Комисија за попис на библиотечен фонд/2018 г.	0,5
	Член на Комисија за отпис на библиотечен фонд/2019 г.	0,5
	Член на Комисија за отпис на библиотечен фонд/2020 г.	0,5
	Член на Комисија за проверка на знаења по руски јазик/2018	0,5
	Член на Комисија за проверка на знаења по руски јазик/2019	0,5
	Вкупно бодови од членство во факултетски комисии	3,0
5.	Учество во комисии и тела на државни и други органи	
	Учество во макропроект на МАНУ: Македонска научна и стручна терминологија, Терминолошки речник <i>Генетика</i> (јазична редакција), 2018	1
	Учество во макропроект на МАНУ: Македонска научна и стручна терминологија, Терминолошки речник <i>Социјална и превентивна медицина: јавно здравје</i> (јазична редакција), 2018	1
	Учество во макропроект на МАНУ: Македонска научна и стручна терминологија, Терминолошки речник <i>Филозофија</i> (јазична редакција), 2019	1
	Член на Комисија за проверка на знаење за добивање печат на судски преведувач при Министерство за правда, 2017 – 2020	1
	Член на Национален експертски тим за развој на модулари наставни програми базирани на концепции, <i>Проект за развој на вештини и поддршка на иновации за средно 4-годишно техничко образование</i> (Биро за развој на образование), 2019 г.	1
	Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир	
	Меѓународен славистички собир, 2017	0,5
	Член на Одбор за одбележување на јубилеј на Блаже Конески, 2021	0,5
	Вкупно бодови од учество во комисии и тела на државни и други органи	6
	Вкупно бодови од стручно-применувачка дејност	19,5

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	105,5
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	29,3
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	19,5
Вкупно	154,3

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Максим Каранфиловски, с.р.
Проф. д-р Кита Бицевска, с.р.
Проф. д-р Биљана Мирчевска-Бошева, с.р.